
                           

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                         ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΥΚΤΙΟ        

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑ∆ΩΝ                                 Αριθ.πρωτ:   4374 / 12-4-16 

∆ΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ  

                Α ρ ι θ µ. Α π ό φ α σ η ς:  84/2016 

 

                        Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

  Από το Πρακτικό 7/2016 της Συνεδρίασης του ∆ηµοτικού  Συµβουλίου  Πάρου  

Θέµα: Έγκριση απολογισµού οικον. έτους 2015 της Σχολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ήµου Πάρου 

 
  Στην Πάρο σήµερα 22 Μαρτίου 2016 ηµέρα Τρίτη και ώρα 19.00΄, το ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο Πάρου συνήλθε σε δηµόσια τακτική συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων 

του ∆ήµου ύστερα από την µε αριθµό πρωτ. 3241/18-3-2016 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου του, που δηµοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του ∆ήµου Πάρου 

και επιδόθηκε µε αποδεικτικό στους ∆ηµοτικούς Συµβούλους και στον ∆ήµαρχο, 

σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) καθώς και 

στους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων Πάρου 

σύµφωνα µε την παρ. 8 του άρθρου 67 του Ν.3852/10, για την συζήτηση και λήψη 

αποφάσεων στα παρακάτω θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.   

Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως 

υπήρχε νόµιµη απαρτία, δεδοµένου ότι σε σύνολο 27 µελών παραβρέθηκαν 21 µέλη και 

ονοµαστικά οι:  

Από τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους 

Π α ρ ό ν τ ε ς: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου 

Άννα, 4) Καραχάλιος Σταύρος, 5) Λεοντής Μικές, 6) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 

7) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 8) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, έφυγε στο 1ο 

θέµα προ ηµερήσιας διάταξης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 2ου θέµατος 

ηµερήσιας διάταξης, 9) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος, 10) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 11) 

Πατέλης Άγγελος, 12) Πετρόπουλος Ιωάννης 13) Πούλιος Γεώργιος, 14) Ραγκούσης 

Γεώργιος, 15) Ροκονίδας Κωνσταντίνος, έφυγε στο 7ο θέµα ηµερήσιας διάταξης και 

επέστρεψε κατά την συζήτηση του 8ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, 16) Ρούσσος 

Βατίστας, 17) Ρούσσος Πέτρος 18) Σαραντινός Χριστόδουλος–Γεώργιος, 19) Σαρρή–

Παπακυρίλλου Θεοδώρα, 20) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος, και 21) Χριστόφορος 

Χρήστος. 

Α π ό ν τ ε ς: 1) Αντιπαριώτης ∆ηµήτριος, 2) Βλαχογιάννης Χρήστος, 3) Γκίκας 

Νέστωρ, 4) Καλακώνας Μηνάς, 5) Κασαπίδης Αναστάσιος, ήρθε κατά την συζήτηση 

του 5ου θέµατος ηµερήσιας διάταξης, και 6) Χανιώτη Μαρία. 

Παρών ήταν και ο ∆ήµαρχος Πάρου κ. Κωβαίος Μάρκος. 

Από τους Προέδρους των Συµβουλίων των ∆ηµοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων 

Πάρου δεν παρευρέθηκε κανείς. 

  Στην συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του ∆ήµου Πάρου Τριπολιτσιώτη 

Αικατερίνη για την τήρηση των πρακτικών.   
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  Ο Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου κ. Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 

ύστερα από την διαπίστωση απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Έγιναν 

ανακοινώσεις και στη συνέχεια συζητήθηκαν ως κατωτέρω τα θέµατα προ ηµερήσιας 

διάταξης και τα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Θέµα 6ο: ηµερήσιας διάταξης                               Εισηγητής: Μαλινδρέτος Χαράλαµπος  

  O Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον Μαλινδρέτο Χαράλαµπο, Πρόεδρο της Σχολικής 

Επιτροπής ∆ευτεροβάθµιας Εκπαίδευσης, που έθεσε υπόψη του Συµβουλίου την 

2/2016 απόφαση του ∆ιοικητικού Συµβουλίου του που αναφέρει: «…1. Εγκρίνει τον 

απολογισµό της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ήµου Πάρου έτους 2015 

ύψους 118.149,60 € ο οποίος επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση, αποτελεί αναπόσπαστο 

τµήµα της και ανακεφαλαιωτικά έχει ως εξής:  

A/A  ΕΣΟ∆Α 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΣΟ∆ΩΝ ΕΣΟ∆Α  € 

1 Υπόλοιπο προηγούµενου έτους   33.862,26 

2 Επιχορηγήσεις 79.159,73 

3 Έσοδα από προσόδους σχολικής περιουσίας 3.075,92 

4 Λοιπά έσοδα 2.051,69 

 Σύνολο εσόδων 118.149,60 

 

Α/Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΕΞΟ∆ΩΝ ΠΛΗΡΩΤΕΟ ΠΟΣΟ € 

1 Αγορές παγίων 2.729,77 

2 Αµοιβές τρίτων 23.993,81 

3 Θέρµανση 21.503,06 

4 Λοιπές δαπάνες 25.088,05 

5 Συντηρήσεις επισκευές 4.044,03 

6 Κρατήσεις 10.549,57 

 Σύνολο εξόδων 87.908,29 

 Υπόλοιπο 30.241,31 

 Έναντι εξόφλησης προµηθευτή -600,00 

 Νέο υπόλοιπο 29.641,31 

 Στις τράπεζες 29.595,17 

 Υπόλοιπο στα χέρια του ταµεία 46,14 

 Γενικό σύνολο 118.149,60 

2. Την αποστολή της παρούσας απόφασης και των δικαιολογητικών που ορίζονται στο άρθρο 2 

της υπ’ αρίθµ. Φ.Γ.8/9836/27-5-1992 (Φ.Ε.Κ. 448 Β΄) απόφασης της Ολοµέλειας του 

Ελεγκτικού Συνεδρίου και στην παρ. 8 του άρθρου 12 του Ν. 2539/97 στο ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο προς έγκριση.  3. Έπειτα από την έγκριση του απολογισµού στο ∆ηµοτικό 

Συµβούλιο, θα υποβληθεί για έλεγχο µαζί µε τα σχετικά δικαιολογητικά στο Ελεγκτικό 

Συνέδριο. …» και ευχαρίστησε τους υπαλλήλους και τα ∆ιοικητικά Συµβούλια της 

Πρωτοβάθµιας και ∆ευτεροβάθµιας Επιτροπής για την εργασία τους και τον ∆ήµαρχο 

και τον Πρόεδρο του ∆ηµοτικού Συµβουλίου για την µελλοντική τους βοήθεια και 

ανέφερε ότι: -Θα κάνουµε ότι µπορούµε για να λειτουργήσουν τα σχολεία µας 

πληρέστερα και καλύτερα. 

  Στη συνέχεια έγινε ερώτηση από τον ∆ηµοτικό Σύµβουλο Ροκονίδα Κωνσταντίνο για 

να δικαιολογηθεί η πληρωµή τιµολογίων παρελθόντων οικονοµικών ετών του 2014, του 

2007, 2008 και 2010.  Ακολούθησε συζήτηση µε ερωτήσεις-απαντήσεις και τη 
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διευκρίνιση του ∆ηµάρχου Πάρου ότι πρόκειται για αγορά ξενόγλωσσων βιβλίων για τα 

οποία υπήρχε συγκεκριµένη χρηµατοδότηση προς τις Σχολικές Επιτροπές. 

  Ο Πρόεδρος κάλεσε τους ∆ηµοτικούς Συµβούλους για τις τοποθετήσεις τους: 1] 

Κάγκανη-Κορτιάνου Άννα που είπε ότι: -Παρών γιατί υπάρχουν τα τιµολόγια των 

παλαιών ετών για τα οποία δεν υπάρχουν διευκρινήσεις.  2] Γκόκα Αλέξιο που είπε 

ότι: -Εκτός από το δόλο υπάρχει και η αµέλεια και ο νόµος δεν δικαιολογεί.  

Παραπάνω από πέντε ετών τιµολόγιο όφειλε ο εκδότης του να έχει ενοχλήσει και 

νοµικά για να πάρει τα χρήµατά του.  Κακώς πληρώθηκε.  3] Ροκονίδα Κωνσταντίνο 

που είπε ότι: -Η διαδικασία προβλέπει να γίνεται ένας απολογισµός οικονοµικός ο 

οποίος έχει να κάνει µε την έγκριση των δαπανών των εσόδων και των εξόδων της 

κάθε σχολικής επιτροπής.  Οι απολογισµοί του 2007, του 2008, 2009 και 2010 είναι 

απολογισµοί οι οποίοι έχουν εγκριθεί από τα τότε ∆ηµοτικά Συµβούλια.  Έχουν 

κλείσει, ότι δαπάνη έχει γίνει, έχει γίνει, ότι έσοδο έχει υπάρξει έχει τελειώσει.  Όταν 

µετά από δύο, τρία, τέσσερα χρόνια εµφανίζεται ένα τιµολόγιο, το οποίο είναι 

απλήρωτο που θα µπορούσε αυτή τη στιγµή και το ξέρετε πάρα πολύ καλά, 

τουλάχιστον όσοι είστε ελευθεροεπαγγελµατίες, µε τα αθεώρητα τιµολόγια αυτή τη 

στιγµή ότι θα ήταν δυνατόν να υπάρχει, ας πούµε, ένας κυκεώνας τιµολογίων 

αθεώρητων που να λέει ο καθένας η Σχολική Επιτροπή που χρωστά αυτό, εκείνο κλπ.  

Η πληρωµή λοιπόν αυτών των τιµολογίων, γιατί του 2014 έχει να κάνει φυσικά µε τα 

λειτουργικά προβλήµατα της Σχολικής Επιτροπής και είναι ευθύνη του Προέδρου γιατί 

καθυστέρησαν να πληρωθούν ένα χρόνο, του 2014, είναι δαπάνες ελεγχόµενες γιατί 

έχουν ελεγχθεί από το ∆ηµοτικό Συµβούλιο.  Οι δαπάνες του 2007 και του 2008 δεν 

έχουν ελεγχθεί, έχουν ελεγχθεί από την κάθε Σχολική Επιτροπή στη κάθε σχολική 

µονάδα.  Εκεί υπάρχει ένα βιβλίο έσοδα-έξοδα, αυτά έχουµε πάρει, αυτά έχουµε δώσει, 

τα φέρνανε µε τα παραστατικά εδώ, το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αποφάσιζε και πηγαίνανε 

στο Ελεγκτικό Συνέδριo.  Έκλεισε λοιπόν η διαχείριση των ετών αυτών.  Όταν 

εµφανίζεται ένα τιµολόγιο µετά από τόσα χρόνια, αυτό που θα έπρεπε να συµβεί είναι: 

µάλιστα, έγινε ένα σφάλµα και είναι απλήρωτο το τιµολόγιο;  Πολύ ωραία, να πάµε 

λοιπόν να ελέγξουµε τον απολογισµό του 2007 ή 2008 να διαπιστώσουµε ότι όντως το 

τιµολόγιο είναι απλήρωτο, δηλαδή το τιµολόγιο δεν εµφανίζεται ως πληρωµένο στο 

συγκεκριµένο οικονοµικό έτος και εφόσον συµβαίνει αυτό, γιατί από παράλειψη δεν έχει 

πληρωθεί, να δούµε τον τρόπο µε τον οποίο θα το πληρώσουµε, αν είναι δυνατό.  Αυτή 

τη στιγµή δεν είστε σε θέση να διαβεβαιώσετε το ∆ηµοτικό Συµβούλιο για κάτι τέτοιο.  

Επειδή σ΄αυτό το τραπέζι έχω δώσει και από την τσέπη µου τα εισιτήρια για να πάω 

οπουδήποτε, δεν είναι δυνατόν να ψηφίσω δαπάνες του 2007, 2008 και του 2009 ως 

δαπάνες του 2015 στη Σχολική Επιτροπή.  Είναι αδιανόητο και πολύ περισσότερο 

εµείς, ως εκπαιδευτικοί ν΄ αναπαράγουµε τέτοια φαινόµενα, όταν µας εµπιστεύονται οι 

άνθρωποι τα παιδιά τους για να τα διαπαιδαγωγήσουµε.  ∆εν είναι λεφτά ξένων, είναι 

λεφτά των δηµοτών.  4] Ρούσσο Πέτρο που είπε ότι: -Πιστεύω ότι είναι παλιά τα ποσά, 

δεν µπορούµε ν΄αλλάξουµε κάτι.  5] Μαλινδρέτο Χαράλαµπο που είπε ότι: -Ως µη 

εµπλεκόµενος στις χρήσεις που αναφέρεστε, στις 1-1-16 η Πρωτοβάθµια Σχολική 

Επιτροπή δεν έχει κανένα µη πληρωµένο τιµολόγιο.  Ας παραδειγµατιστούµε και από 

τους ανθρώπους που βοηθάνε τα σχολεία µας, όπως ο κ. Τριπολιτσιώτης Γεώργιος και 

ας προσπαθήσουµε όλοι να κάνουµε καλύτερα τη δουλειά µας.  6] Χριστόφοτο Χρήστο 
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που είπε ότι: -∆ιαγράψαµε απλήρωτα τιµολόγια παρελθόντων οικονοµικών ετών ως 

∆ηµοτικό Συµβούλιο. 

  Ο Πρόεδρος έθεσε σε ψηφοφορία, δύο διαµορφωµένες προτάσεις: 1] Την έγκριση ως 

έχει, του απολογισµού οικονοµικού έτους 2015 της Σχολικής Επιτροπής 

Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ήµου Πάρου και 2] Την αναβολή της συζήτησης του 

θέµατος, ώστε να γίνει έλεγχος και να συγκεντρωθούν περισσότερα στοιχεία για την 

πληρωµή των τιµολογίων των παρελθόντων οικονοµικών ετών. 

      Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω, τις διατάξεις των  

άρθρων 65, 67, 69, και 94 του Ν. 3852/2010, τις σχετικές διατάξεις και  

α] Την πρόταση για έγκριση ως έχει, του απολογισµού οικονοµικού έτους 2015 της 

Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ήµου Πάρου ψηφίζουν δύο 

∆ηµοτικοί Σύµβουλοι οι: 1] Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος και 2] Τριπολιτσιώτης 

Γεώργιος.  Αρνητική ψήφο είκοσι ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) 

Γκόκας Αλέξιος, 3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα, 4] Κασαπίδης Αναστάσιος, 5) 

Καραχάλιος Σταύρος, 6) Λεοντής Μικές, 7) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 8) 

Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, 9) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 10) Μαλινδρέτος 

Χαράλαµπος, 11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 12) Πατέλης Άγγελος, 13) Πετρόπουλος 

Ιωάννης, 14) Πούλιος Γεώργιος, 15) Ραγκούσης Γεώργιος, 16) Ροκονίδας 

Κωνσταντίνος, 17) Ρούσσος Βατίστας, 18) Ρούσσος Πέτρος , 19) Σαρρή–Παπακυρίλλου 

Θεοδώρα και 20) Χριστόφορος Χρήστος. 

β] Την πρόταση για αναβολή της συζήτησης του θέµατος, ώστε να γίνει έλεγχος και να 

συγκεντρωθούν περισσότερα στοιχεία για την πληρωµή των τιµολογίων των 

παρελθόντων οικονοµικών ετών ψηφίζουν δώδεκα ∆ηµοτικοί Σύµβουλοι οι: 1) 

Καραχάλιος Σταύρος, 2) Λεοντής Μικές, 3) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ, 4) Μαλινδρέτος 

Χαράλαµπος, 5) Μαρινόπουλος Αθανάσιος, 6) Πετρόπουλος Ιωάννης, 7) Πούλιος 

Γεώργιος, 8) Ραγκούσης Γεώργιος, 9) Ρούσσος Βατίστας, 10) Ρούσσος Πέτρος, 11) 

Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα και 12) Χριστόφορος Χρήστος.  Αρνητική ψήφο οκτώ 

∆ηµοτικοί Σύµβουλοι οι: 1) Άγουρος Άγγελος, 2) Γκόκας Αλέξιος, 3) Κάγκανη – 

Κορτιάνου Άννα, 4] Κασαπίδης Αναστάσιος, 5) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου, 6) 

Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντίνου, παρών, 7) Πατέλης Άγγελος, παρών και 8) 

Ροκονίδας Κωνσταντίνος. 

                  Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    κατά    π λ ε ι ο ψ η φ ί α  

     Αναβάλλει την συζήτηση του θέµατος της έγκρισης του απολογισµού οικονοµικού 

έτους 2015 της Σχολικής Επιτροπής Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης ∆ήµου Πάρου, σε 

επόµενη συνεδρίαση, ώστε να γίνει έλεγχος και να συγκεντρωθούν περισσότερα 

στοιχεία που αφορούν την πληρωµή των τιµολογίων των παρελθόντων οικονοµικών.    

    H απόφαση αυτή πήρε α/α  84/2016  

Ύστερα  από την εξάντληση των θεµάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 

Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 

    Ο ∆ήµαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα µέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Μάρκος Ι. Κωβαίος    Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος   1) Άγουρος Άγγελος 

                                                                                     2) Γκόκας Αλέξιος 

                                                                                     3) Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα 
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                                                                                     4) Καραχάλιος Σταύρος 

                                                                                     5) Κασαπίδης Αναστάσιος  

                                                                                     6) Λεοντής Μικές 

                                                                                     7) Λουκής Γεώργιος του ∆ηµητρίου  

                                                                                     8) Λουκής Γεώργιος του Κωνσταντ 

                                                                                     9) Μαλαµατένιος Εµµανουήλ 

                                                                                   10) Μαλινδρέτος Χαράλαµπος 

                                                                                   11) Μαρινόπουλος Αθανάσιος 

                                                                                   12) Πατέλης Άγγελος 

                                                                                   13) Πετρόπουλος Ιωάννης 

                                                                                   14] Πούλιος Γεώργιος 

                                                                                   15) Ραγκούσης Γεώργιος 

                                                                                   16) Ροκονίδας Κωνσταντίνος  

                                                                                   17) Ρούσσος Βατίστας 

                                                                                   18) Ρούσσος Πέτρος 

                                                                                   19) Σαρρή–Παπακυρίλλου Θεοδώρα  

                                                                                   20) Τριπολιτσιώτης Γεώργιος 

                                                                                   21) Χριστόφορος Χρήστος. 

                                                                                            

                                         Για την ακρίβεια  

       Ο ∆ήµαρχος                     Ο Πρόεδρος     

                                                                        

   Μάρκος Ι. Κωβαίος                        Σαραντινός Χριστόδουλος-Γεώργιος 
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